

# ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСКАЧКА

Готовность тракторов в Пироговском и Бродовском совхозах примерно одинакова — составляет восемьдесят процентов. Здесь недостает значительного количества механизаторов. В Пироговском их нет на 28 тракторов, а в Бродовском — на 36. Наряду с ремонтом, тракторам нужно выполнить техническое обслуживание. Да и комплектование тракторных агрегатов для посевной только в начальной стадии.

Большую нагрузку испытывают механизаторы кормоцеха Бродовского совхоза. Техника тут до сих пор занята доставкой кормов из другой области. А весенний сезон за горами. К тому же десять тракторов без механизаторов. Без помощи дирекции хозяйства руководству цеха очень трудно справиться с объемом предстоящих работ. Хуже прошлогоднего отремонтировали нынче технику звенья С. В. Ломаева и Н. Л. Дерендяева.

Значительное отставание в подготовке техники к посевной у пироговских механизаторов.

Но нельзя сказать, что все плохо в этих двух хозяйствах. Хорошо готовятся к весенней страде в спецотряде Пироговского совхоза и бродовском цехе овощеводства. Здесь люди со всей серьезностью относятся к делу. Опыт этих коллективов заслуживает внимания и распространения.

В целом по совхозам резко ощущается нехватка тракторной резины для прицепов, электроламп, набора сельхозмашин для тракторов Т-150Г.

В ходе технического осмотра много дефектов сразу же устранено силами механизаторов. В основном, они связаны с нарушением правил эксплуатации и дорожного движения. Конечно, за каждое нарушение механизатор несет личную ответственность, а она связана с просечкой в талоне предупреждений или понижением классности. Вот почему лучше не иметь их.

**Г. ГРИГОРЬЕВ,**  
начальник инспекции  
Гостехнадзора.

## СПРАВИМСЯ В СРОК

В понедельник в Каменском совхозе приступили к предпосевному протравливанию семян. Первые два дня только настраивались, а сейчас работа набирает темпы. ТМТД.

Время не ждет, по графику семенной материал должны обработать ядохимикатами до 25 апреля.

Для этого есть все необходимое. Подобраны опытные специалисты, они обеспечены надежными средствами защиты. В их распоряжении техника «Мобитокс» и ПС-10. Достаточно запасы и ядохимикатов. Нынче для протравливания будем применять в основном препарат ТМТД.

1200 тонн семян предстоит обработать до начала посевной. Взятые темпы вселяют уверенность, что работа будет выполнена в срок.

**А. САВИН,**  
агроном по защите  
растений.

### НА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

#### Цех для «слоеных пирогов»

Нынче на заводе ЖБИК намечено ввести в строй цех по производству трехслойных стальных панелей, которые применяют для строительства животноводческих комплексов. Небольшими партиями их производили и раньше, но потребность ежегодно увеличивается. Трехслойные панели обеспечивают хорошую теплоизоляцию, непроницаемость, быструю сборку.

По составу их можно сравнить с огромным слоеным пирогом. Первый слой — армированного бетона «теста», в середине «начинка» из пенопласта, затем опять бетон. Между собой они связаны металлическими скобами. Размеры панелей шесть на три метра. Их сборкой занята бригада Н. Н. Стальнова.

**Г. КОРАБЛЕВА,**  
главный технолог за-  
вода.

(ТАСС).

## В Центральной избирательной комиссии по выборам народных депутатов СССР

29 марта в Москве, в Доме союзов, состоялось заседание Центральной избирательной комиссии по выборам народных депутатов СССР. Заслушана информация председателя комиссии В. П. Орлова о ходе работы по подведению итогов выборов на основе поступающих от окружных комиссий протоколов и других материалов. Итоги выборов будут опубликованы в печати в установленные законом сроки.

Рассмотрен вопрос о проведении повторных выборов народных депутатов СССР по 199 избирательным округам, где баллотировалось не более двух кандидатов в депутаты и ни один из них не избран, а также в избирательных округах, где выборы признаны несостоявшимися. Принято решение на основании статьи 61 Закона СССР «О выборах народных депутатов СССР» провести повторные выборы 14 мая 1989 года. Организация повторных выборов возложена на действующие ныне окружные избирательные комиссии. Имеется в виду, что окружные избирательные комиссии будут работать в прежнем составе.

Повторные выборы проводятся в порядке, установленном Законом СССР «О выборах народных депутатов СССР». При этом Центральная избирательная комиссия определила следующую очередность проведения основных предвыборных мероприятий: выдвижение кандидатов в народные депутаты СССР по избирательным округам производится не позднее 13 апреля; регистрация выдвинутых кандидатов в депутаты не позднее 16 апреля; встречи кандидатов в депутаты с избирателями организуются со дня регистрации кандидата по 13 мая.

Голосование при повторных выборах будет проводиться на тех же избирательных участках, по спискам изби-

рателей, составленным для проведения общих выборов. Списки представляются для всеобщего ознакомления с 3 мая 1989 года.

В 76 избирательных округах в течение двух недель после выборов в соответствии с законом проводится повторное голосование.

В связи со смертью народного депутата СССР, избранного 26 марта от Актобинского сельского территориального избирательного округа № 619, выборы в этом округе назначены на 14 мая 1989 года.

В заседании комиссии приняли участие кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. И. Лукьянов, секретарь Президиума Верховного Совета СССР Т. Н. Ментешавили, представители средств массовой информации.

## Письмо к избирателям

Уважаемые избиратели, жители г. Свердловска и Свердловской области!

Выражаю вам самую искреннюю признательность за поддержку меня во время выборов в народные депутаты по Свердловскому национально-территориальному округу № 25 РСФСР. Около 50 процентов избирателей отдали свои голоса за мою программу — почти 1,4 млн. человек, и это принесло мне огромное моральное удовлетворение. Не хватило нескольких долей

процента (немногим более 7 тыс. голосов) для получения абсолютного большинства. Тем не менее та большая работа, которая проделана в предвыборную кампанию, многочисленные встречи с тружениками Урала не прошли для меня напрасно. Я встретил много прекрасных, мужественных людей, многое понял и узнал, в том числе и лучше уяснил роль Уральского отделения АН СССР для решения задач нашего города и области.

Предвыборная программа остается программой всей моей дальнейшей работы. И я сделаю все от меня зависящее, чтобы ее выполнить. Ваши проблемы стали моими проблемами — по-другому уже не мыслю свою жизнь. Больших вам успехов в труде, крепкого здоровья и счастья в жизни.

**Вице-президент АН СССР, председатель Уральского отделения АН СССР, академик Г. МЕСЯЦ.**

## Вновь — кандидатом?

Можно ли вновь выдвинуть по Свердловскому национально-территориальному избирательному округу № 25 председателя Уральского отделения АН СССР, академика Г. А. Месяца, не набравшего 26 марта до нужного количества сотые доли голосов избирателей?

(Из звонка в редакцию).

Ответом на этот вопрос

служит разъяснение, опубликованное в № 13 еженедельника «Аргументы и факты».

Повторные выборы проводятся в тех случаях, когда по избирательному округу баллотировалось не более двух кандидатов в народные депутаты СССР и ни один из них не был избран, либо выборы по избирательному округу были признаны несостоявшимися или недей-

ствительными, а также в случаях, когда повторное голосование не позволило определить избранного депутата.

Законом не запрещено выдвижение кандидатами на повторных выборах наряду с новыми и лиц, которые были ранее забаллотированы. Процедура повторяется, и это дело самих избирателей, тех коллективов, которые будут выдвигать новых кандидатов.

закоу на подготовку повторного голосования, еще не использованные средства пропаганды. Интересно узнать, чем сейчас занимаются выборщики? За кого и как они собираются агитировать? Секретарь парткома совхоза «Родина» А. В. Корняков, рассказывая о деятельности своего идеологического подразделения, неоднократно подчеркивал, что настраивает своих помощников на прямой контакт с сельчанами. Поскольку в хозяйстве большинство голосов набрал Б. И.



Пять лет работает во втором отделении Траянского совхоза Андрей Давыдович Булих. Товарищи знают его не только как высококвалифицированного тракториста, но и как активного общественника. Коммунист, он возглавляет комсомольский оперативный отряд, вместе с другими активистами и работниками милиции проводит рейды, шефствует над трудными подростками. Андрей Давыдович избран членом партийного и комсомольского комитетов.

Общественная работа не мешает производственной. Занимается вывозкой органики, подготовкой почвы, участвует в сенокосе, на уборке урожая. Хорошо работает, в прошлом году, например, стал победителем социалистического соревнования. Отмечался многими Почетными грамотами и денежными премиями. Уважают Булиха в бригаде и за его постоянную готовность помочь товарищу.

Фото А. Герасимова.

## Проиграли... агитаторы

Побывав в нескольких хозяйствах района и познакомившись с деятельностью агитаторов, вновь убедилась, что картина и в целом, и в деталях повторяется. Несмотря на то, что агитаторы на этот раз отнеслись к своему общественному назначению более серьезно, сознательно и дисциплинированно, их активность почти все избиратели, с которыми удалось побеседовать, оценивали однозначно — «неудовлетворительно». Сложившуюся закономерность легко объяс-

нить, если вспомнить, что нынешняя избирательная кампания особая: она проходит в необычных условиях и по-новому. Следовательно, и ждут избиратели от нее чего-то неординарного, нестандартного, а не дождавшись, дают справедливую категоричную оценку работе агитационного штаба. До 9 апреля остаются считанные дни. Сам случай представил агитаторам последнюю возможность мобилизовать в двухнедельный срок, отпущенный согласно

Краснокутский, на его кандидатуру и будут в основном ориентировать избирателей здешние агитаторы. А вопрос — «Какие новые агитационные формы вы предполагаете использовать?» — он встретил репликой:

— Уместно ли вообще на селе, где с малых лет все друг друга знают, сооружать световую рекламу за 300-400 рублей или организовывать поездки агитавтомобилей? По-моему, и то, и другое при нашей бедности нереально. Да и администрация хозяйства, я уверен, останется к подобным инициативам глуха. Если вы думаете, что

наши активисты не предлагали новых форм работы, то ошибаетесь. Еще на одном из первых собраний кто-то из агитаторов высказал идею пустить по селу рекламный автомобиль. Повторяю — нереально. Почему? Да потому, что все выделенные на избирательную кампанию средства вложили в ремонт избирательных участков, кроме того, выплачивали зарплату освобожденным членам участковых комиссий. Для того, чтобы агитировать нестандартно, я должен иметь широкие финансовые возможности. Ничего не скажешь, весо-

мый аргумент. Однако безденежные организаторы кампании не служат оправданием их пассивности. Конечно, удобнее сидеть сложа руки и дожидаться, когда явится кто-то посторонний и разрешит все накопившиеся проблемы. Но агитация и называется агитацией потому, что заинтересованная сторона проводит активную идеологическую работу исподволь и вслух. Сегодня агитаторам есть над чем подумать, тем более, что не за горами выборы в местные Советы народных депутатов.

**Е. БОРИСОВА**



## БОРИС ИВАНОВИЧ КРАСНОКУТСКИЙ, председатель правления колхоза имени Я. М. Свердлова Сысертского района

ВОПРОС КАНДИДАТУ

### Что дала Вам предвыборная кампания?

Отвечает Б. И. КРАСНОКУТСКИЙ

Это впервые такие выборы, когда избирателю предоставляется возможность выбора. В течение всего периода шла состязательная борьба.

Для меня — это политический урок и школа. Отметил для себя, что люди интересуются всем, происходящим у нас в государстве, чистой политикой.

Проблемы избиратели поднимают одни и те же. Это вопросы о снабжении продовольствием не только города, но и села, обеспечение людей промышленными товарами. Спрашивают мое мнение о положении женщин в обществе, интересуются, как буду решать вопросы увеличения пенсий, как намереваюсь практически способствовать поднятию народного образования и здравоохранения. Как оцениваю шансы на выборах?

Этим вопросом не задаюсь, депутатство для меня не самоцель. Решат избиратели, их волю буду расценивать как величайшее доверие. Но свои позиции намерен отстаивать твердо.

Считаю, что перед вторым туром голосования накал борьбы даже возрос, потому что активизировались силы добровольцев, доверенных лиц, инициативных групп, так как появилась надежда на победу.

Думаю, что на повторное голосование люди пойдут, настроя в них хороший, добрый. Позавчера были встречи с трудовыми коллективами «Уралгидромаша», Северского трубного завода. Что заметил, так люди стали тактичнее. Однако в Каменском, особенно в Красногорке, вопросы задают злые. Не хочу делать выводов, но избирателям, на мой взгляд, надо быть доброжелательнее к кандидатам в депутаты. Я себя не выдвигал, за моей кандидатурой стоит четыре кандидата, и их мнение надо уважать.

В эти десять дней, как уже говорил, провел немало встреч с избирателями. Состав аудитории разный — много рабочих, молодежи, комсомольцев. Сам настроям встреч нравятся. Люди задают массу критических вопросов, отвечая на них, не надо выкручиваться, они продиктованы жизнью, и решать их следует повседневно. Народ верит, что проблемы, которые он поднимает, должны решаться положительно.

Если не изберут депутатом? Я к этому готов. Еще раз хочу подчеркнуть, что это воля избирателей. А для меня — большая школа политической борьбы, уроки которой пригодятся в дальнейшей жизни и общественной работе, а нагрузок у меня хватает на всех уровнях, начиная со своего родного колхоза.

Где ощущаю большую поддержку? Никакому району приоритета отдать не могу. Вот, например, на встречу в быткомбинате в Полевском, пришло 700 человек, практически все женщины. Очень доброжелательное отношение к себе почувствовал. Люди надеются, что жизнь нашу можно изменить к лучшему, и возлагают на кандидата большие надежды.



## Грамотный специалист

Из районной газеты «Плания» узнала, что 9 апреля пройдет повторное голосование за народного депутата СССР по Каменск-Уральскому территориальному избирательному округу № 298, так как ни один из кандидатов не набрал необходимого количества голосов. В этот день я и коллектив цеха овощеводства совхоза имени Ленина вновь отдадим свой голос за председателя колхоза имени Я. М. Свердлова Сысертского района Б. И. Краснокутского.

Свой выбор мы сделали не случайно. Именно ему известны все проблемы в сельском хозяйстве, которые требуют безотлагательного и оперативного вмешательства. В своей программе он предлагает конкретные пути их решения: «Чтобы выполнить Продовольственную программу, надо резко сократить строительно-промышленных объектов, высвободившиеся ресурсы, мощностные проектные и строительные организации направить на социальное обустройство деревни. Пора, наконец, отработать систему материально-технического снабжения сельского хозяйства».

Пока же наблюдается обратное. Наши жители не имеют нормальных условий и производственных условий, не развивается сфера культуры, здравоохранения, народного образования. Острой

### МОЙ КАНДИДАТ — ЗЕМЛЕДЕЛЕЦ

Почему я уже второй раз собираюсь отдать свой голос за Б. И. Краснокутского? Потому что именно этот кандидат в своей предвыборной программе отражает мои собственные взгляды на жизнь: народный депутат должен решать все социальные проблемы в комплексе.

### Не забыл и нас

В этот раз, прежде чем пойти на избирательный участок, я внимательно прочитала все газетные материалы, в которых рассказывалось о программах наших кандидатов в народные депутаты, и пришла к выводу — самая лучшая у Б. И. Краснокутского. У него хорошо говорится о помощи людям преклонного возраста. Этот факт свидетельствует о том, что Борис Иванович заботится о всех и обо всем.

на селе остается проблема кадров. Только у нас в цехе овощеводства не хватает 25 тепличниц, причина — нет жилья.

Овощеводы согласны с программой Б. И. Краснокутского и в том плане, что в погоне за урожаями во многих хозяйствах неграмотно используют удобрения и гербициды. У себя мы решили, что будем применять научно сбалансированные минеральные удобрения. А это конкретное воплощение в жизнь экологической программы Б. И. Краснокутского.

26 марта из 232 избирателей нашего участка 195 человек отдали голоса за Б. И. Краснокутского.

И не случайно. Колхоз имени Я. М. Свердлова — один из лучших в области, и в этом заслуга и личный творческий труд Бориса Ивановича. Его слова не расходятся с делом. Думается, что работая в масштабах страны, он так же грамотно будет решать вопросы обеспечения населения продовольствием, тому свидетельством — награждение коллектива колхоза имени Я. М. Свердлова переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ по итогам Всесоюзного социалистического соревнования в 1988 году.

**В. КУНИКОВА,**  
начальник цеха овощеводства совхоза имени Ленина.

Я и мои единомышленники рады, поскольку впервые получили реальную возможность поддержать своего избранника — труженика земли.

**Р. ВЕНИАМИНОВА,**  
преподаватель Каменск-Уральского медицинского училища.

кутского. У него хорошо говорится о помощи людям преклонного возраста. Этот факт свидетельствует о том, что Борис Иванович заботится о всех и обо всем.

**А. СКРИПАЛЬ,**  
пенсионерка.  
д. Большая Белоносова.

## И защитил диссертацию

Еще не была разработана концепция перестройки, еще не состоялся XXVII съезд КПСС и не был взят курс на ускорение и интенсификацию производства, а Борис Иванович Краснокутский разрабатывал и внедрил в колхозе интенсивную технологию сельскохозяйственного производства. В результате этого хозяйства имеет устойчивые урожаи зерновых культур (до 50 процентов с гектара) и высокую продуктивность животноводства (5000 килограммов молока от коровы в год).

Краснокутский и на словах, и на деле — активный пропагандист научного ведения земледелия. Он соавтор книги «О земле-кормилице», изданной Средне-Уральским книжным издательством в 1983 году. В этой книге Б. И. Краснокутский, доктор философских наук Ф. Т. Мартынов и писатель Б. С. Рябинин ведут диалог-размышление по вопросам экологии. Борис Иванович подчеркивает, что плодородие почвы накапливалось тысячелетиями, и мы не имеем права растратить

его вмиг. Земля должна кормить людей вечно. Он так и поступает — сколько возьмет из земли, столько и вкладывает в нее.

Деловитость Бориса Ивановича отмечают сами колхозники. Вот, что они говорили при выдвижении его кандидатом в народные депутаты СССР. «Он смелый экспериментатор и с ним очень интересно работать» — тракторист А. К. Бородулин. Ветеран войны и труда А. В. Коршунов подчеркнул: «Его всегда отличают пылкость, чувство нового, все полезные советы и новинки он стремится тут же применять на практике».

При внедрении нового, передового без трудностей не обходится. Борис Иванович их не боится. Он упорно трудится, активно участвует в общественной работе и успешно учится. Недавно защитил диссертацию на ученую степень кандидата сельскохозяйственных наук.

**А. ПАТРУШЕВ,**  
председатель совета ветеранов войны и труда колхоза имени Я. М. Свердлова.

## ЧТО БУДЕМ ЕСТЬ?

На вопросы редактора газеты отвечает доверенное лицо Б. И. Краснокутского, генеральный директор агрокомбината «Урал» Б. И. НЕУЙМИН.

— Борис Иванович, почему именно вас избрали Краснокутский своим доверенным лицом в нашем районе? Понятно, у вас обшее дело — как говорить, хлеб растить, к тому же тезис с ним...

— Знаю Краснокутского лет двадцать. Работал я директором совхоза в Белярском районе, когда в своем колхозе имени Свердлова молодой агроном Краснокутский начал внедрять новую технологию выращивания овощей — в пленочных теплицах. Мы, белярцы, ездили к нему учиться. Ну и потом постоянный контакт поддерживали — главным образом по вопросам земледелия, кормопроизводства. Двенадцать лет назад колхоз имени Свердлова, так же, как и многие наши хозяйства, жил на привозных кормах, а только коров там порядка 1700. Сейчас ежегодно на условную голову скота в колхозе заготавливают по 47-50 центнеров кормовых единиц, а у нас, сравните, только 28 центнеров.

— Почему же мы до сих пор не переняли опыт сысертцев? С десяток лет уже жили бы безбедно?

— Ну еще в программу профессиональной учебы специалистов и руководителей АПК были включены вопросы кормопроизводства, как они решаются в колхозе имени Свердлова. На одно из занятий пригласили Б. И. Краснокутского. Договорились с ним, что, начиная с весенних полевых работ, будем направлять к нему на стажировку наших специалистов, чтоб на практике изучили весь цикл производства и заготовки кормов. Кроме того рабочие планы кормозаготовителей совхозов составлены нынче с учетом опыта свердловчан.

— Ну вот мы сразу отклонились в производство, а у меня был заготовлен такой вопрос: что вы можете сказать о характере Краснокутского? В его умении находить контакт с аудиторией, находчивости, чувстве юмора многие избиратели района убедились. Но это первое впечатление.

— Главной чертой специалиста, руководителя Краснокутского, я бы назвал инициативность, творческое отношение к работе. В колхозе имени Свердлова активно используются новые, прогрессивные технологии. Дружит Борис Иванович с наукой, именно с помощью ученых внедрялась в колхозе научная система кормопроизводства. Есть у Краснокутского талант руководить людьми. Ну а если говорить о человеческих качествах, то скажу коротко: Борис Иванович — порядочный человек, умеет держать свое слово.

— И прекрасным подтверждением этого мнения о Краснокутском и его колхозе можно считать недавнее сообщение газеты «Уральский рабочий»: в числе других передовых коллективов Свердловской области колхоз имени Я. М. Свердлова награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ за победу в социалистическом соревновании в 1988 году.

— Но обратимся, Борис Иванович, к предвыборной программе кандидата. Называется она эффектно — «Накормить людей». Многие ее пункты переключаются с решениями только что прошедшего Пленума ЦК КПСС по аграрному вопросу. И видишь за этой программой думающего, опытного руководителя, смело ставящего острые вопросы сельскохозяйственного производства. Да, в теории все прекрасно, но вот факт из жизни. Спрашивают покровчане: почему Краснокутский, не накормив своих земляков-сысертцев, отправляет свежие огурцы северянам по 10 рублей за килограмм?

— Совхозы и колхозы имеют сейчас право 30 процентов плановой и всю сверхплановую продукцию продавать по договорным ценам.

— Но, по его же словам, себестоимость огурцов — 85 копеек килограмм. Выходит, в погоне за прибылями председатель предлагает дефицитную продукцию по бешеным ценам. В то же время в одном из своих выступлений перед избирателями он призывает дать больше дешевой продукции, чтобы сбить

спекулятивные цены на рынке и в кооперативах. Это, по моему мнению, несомненно слова, дела проявляются и в наших хозяйствах — прошлой осенью Каменский совхоз продавал свежие помидоры по 4-5 рублей. Не дорого ли? Не накормит людей такой «кусачей» продукцией.

Вы можете сказать, Борис Иванович, что это проявление предпринимчивости, стремление руководителей укрепить экономику хозяйства? А как вы воспринимаете заявление Краснокутского о том, что государственные дотации только расхлебывают коллективы, отучают работать самостоятельно. Вы тоже относитесь к дотациям, как к правительственной подачке?

— Нельзя сегодня сельскому хозяйству без дотаций государства. Ведь все прошедшие десятилетия больше выкачивалось из села, чем ему давалось. Долго надо возвращать. Примером того, что может обеспечить достаточное вложение средств в развитие села, является наш совхоз имени XXV съезда КПСС на комплексное строительство которого, как и ряда других хозяйств Нечерноземья, был выделен Совмином РСФСР десятки миллионов рублей из госбюджета. И сейчас это высокорентабельное хозяйство, развитой инфраструктурой. Кстати, и колхозу имени Свердлова государство выделило свое время многомиллионный кредит на возведение экспериментальной поселка Патрушево.

— Избиратели задают вопрос: как же Краснокутский в случае избрания будет совмещать свою работу, многочисленные общественные поручения с обязанностями народного депутата СССР?

— Работу свою он не оставит, а вот от общественных поручений попросит освободить, что позволит сосредоточиться на выполнении депутатских обязанностей.

— И в продолжении предыдущего вопроса — как вы считаете, достанет ли у Краснокутского принципиальности, смелости голосовать в Верховном Совете СССР против навязываемого узковедомственного решения?

— Думаю, достанет. А чего ему бояться? Ведь дальше колхоза, как говорится, все равно сошло...

— И в заключение такой полубудничной вопрос: вы пойдете с Краснокутским в разведку?

— Пошел бы.  
— Спасибо, Борис Иванович, за беседу.



## ЗАДУМАЙТЕСЬ, ЛЮДИ!

Очень часто болеют наши ребята, но не бог повинен в этом, а царь природы — человек. С его ведома ежедневно в атмосферу выбрасываются из заводских труб сотни тонн различных химикатов, не просто вредных — губительных для всего живого. Страшная картина ожидает род человеческий в ближайшем будущем, если уже сегодня заражено буквально все — воздух, вода, недра, продукты питания. Безмолвствует природа, потому что не умеет она говорить.

Когда-то давно, еще на заре Советской власти, большие села и даже волости управляли своих ходоков в столицу, в Кремль, искать «справду». А нынешние на-

родные депутаты разве не те же ходоки? Поэтому мы считаем, что такая высокая гражданская миссия должна быть возложена на самых достойных людей. Голосуйте за то, чтобы нашим посланцем в Москве стал Владимир Петрович Шевалев. Это учитель, посвятивший свою жизнь детям. Кроме того он человек слова и дела — он поможет людям сберечь землю, а значит, собственное здоровье.

**А. АЛЕКСЕЕВ,**  
заместитель председателя совета ветеранов,  
**И. ГОЛИКОВ,** участник войны,  
**Н. БУХАРОВ,** член районного совета ветеранов.  
с. Колчедан.

## Как и в первый раз

Как и в первый раз, 9 апреля я отдам свой голос за В. П. Шевалева. Почему? Потому что меня подкупает последовательность, целенаправленность его программы. Она возникла не сейчас, в ходе предвыборной борьбы, это — результат длительных размышлений, продолжение его повседневной работы директора школы и пред-

седателя городского экологического комитета. Экология наша боль и забота. Считаю, что, если Владимир Петрович станет народным депутатом СССР, то сумеет добиться решения проблемы.

**Л. СОМОВА,**  
секретарь парткома завода ЖБИК.

ли лицами кандидатов

## ЧЕМ БУДЕМ ДЫШАТЬ?

О В. П. Шевалеве — наш разговор с доверенным лицом кандидата, преподавателем Каменск-Уральского профтехучилища № 64 В. А. Обуховой.

— И вам, Валентина Александровна, первый вопрос такой: почему согласились стать доверенным лицом Шевалева?

— Ответ свой разделяю на две части: почему и как. Почему? Владимир Петрович — мой учитель, ведь я заканчивала 5-ю школу, где он преподавал тогда географию. Сказать, что Шевалев был моим любимым учителем, значит почти ничего не сказать. Не только к туризму, любви к одному краю приучил он меня. Это перебрала два жизненных принципа — видеть прекрасное вокруг и — не пиццать! И то, что я сейчас учитель, и не в школе — заслуга Владимира Петровича.

Никогда не теряла из виду Шевалева. В один созыв избиралась одновременно депутатами районного Совета, школы № 16, где уже много лет директорствует Владимир Петрович, недалеко от нашего училища. Ходим туда в музей. Знаете, там прекрасные музеи — И. Ленина, геологический. Мы часто проводим в них уроки обществоведения, минералогии. И кроме того такая связь: многие выпускники 16-й школы — наши учащиеся.

Ну а как стала доверенным лицом? На общегородском собрании работников профтехучилища выдвигали представителей на окружное предвыборное собрание. Назвали и мою фамилию. Спросили: за кого я. Ответ мой был однозначен. И вот уже после окружного собрания обратился ко мне Владимир Петрович с предложением стать его доверенным лицом. Я не раздумывая согласилась. Сочла за честь.

— Валентина Александровна, как сейчас говорится, человек из команды Шевалева, а более его воспитанница и следовательница, можете ли объективно оценить предвыборную программу кандидата? — Да и в городской газете, и на встречах с избирателями его неоднократно упрекали в эклектичности, то есть в отсутствии последовательности убеждениях... — Категорически не согласна.

Я хорошо знаю, как выработалась программа Шевалева. Еще до встреч с избирателями были сформулированы ее основные пункты. Кстати, именно в то время она была опубликована в «Каменском рабочем», а затем и в вашей «Пламя». Что «похитил», перетаскил Шевалев из программ других кандидатов? Да ничего. Это А. И. Брижань диаметрально изменил свое отношение к экологии. А у Шевалева она сразу была поставлена во главу угла.

Мне как экономисту, правоведа особенно импонирует то, что в своей программе Шевалев поднял вопросы правового государства. Да, шоковой агитацией можно было назвать и цифры, примеры, приводимые кандидатом, о формировании бюджета Каменск-Уральского. Почему, задавал он вопрос, лишь крохи достаются городу от более чем миллиардной суммы, которую мы отдаем в госбюджет?

И я обеими руками голосую за предложение кандидата, чтобы предприятия, расположенные на территории данного Совета народных депутатов, отчисляли ему часть своей прибыли. Решится этот вопрос — и не надо будет вести дебаты, как же это нам повысить авторитет Советской власти, богатый Совет станет полноправным хозяином на своей территории.

— Многие противники Шевалева ставят ему в вину, что он своими экологическими страхами запугивает обывателя (под обывателями подразумевают рядовых наших граждан), давит на психику. Действительно ли преувеличивается значение, последствия сложившейся обстановки в городе и округе?

— Нет и нет! Да возьмите последний номер еженедельника «Аргументы и факты», открывается он статьей «Спаси свой дом» — интервью с председателем Госкомитета СССР по охране природы. Вот цитата: «Экологические проблемы стали сейчас первоочередными для любого государства». Советую всем прочитать эту статью, и тогда многих покинут иллюзии относительно того, что Шевалев

нагнетает страх, спекулирует вопросами экологии. Уверена: еще не всю правду говорит городской экологический комитет, не всеми цифрами он располагает, потому что цифры эти страшны и потому они упрятаны за семью ведомственными замками. Позволю себе ответ на этот ваш вопрос закончить цитатой из вышеупомянутой статьи: «Демократизация нашего общества напрямую связана с решением экологических задач».

— А чем вы можете объяснить такое неприятие самой фигуры Шевалева некоторыми руководителями нашего города? Не программа же тому виной... — Вот обвиняют Шевалева в том, что он завоевывает себе экологией политический авторитет. Извините, это нулевая информация! Авторитет Владимира Петровича в городе высок. Скажите, вы много знаете людей, которым присвоено звание «Почетный гражданин города», много назвете учителей, награжденных орденом Трудового Красного Знамени?

Жизнь, любовь к родному краю, горожанам, многие из которых называют Владимира Петровича своим учителем, заставили этого человека поставить проблемы экологии. Да, не всем по нутру гласность в этом вопросе. Шевалев не дает некоторым нашим аппаратчикам спокойно жить. В этом причина.

— Валентина Александровна, вы так эмоционально защищаете своего кандидата. Но вот вопрос на засыпку — ваши противники по предвыборной борьбе обвиняли команду Шевалева в недопустимых приемах. О порочащих частушках говорили.

— Честное слово, не грешны. Разве мы могли до такого унижаться!

— И последний вопрос: ваши прогнозы на 9 апреля?

— Не берусь предсказывать. Но вот какие мысли у меня возникли по поводу первого тура голосования. Так сказать, заметка на будущее. Слишком много в Советах народных депутатов всех уровней представителей административно-управленческого аппарата и очень мало — учителей, врачей, вообще представителей интеллигенции. А от них зависит сейчас очень многое. Как сказал академик Абалкин в своем недавнем выступлении в «Комсомольской правде», без перестройки духовной жизни общества не будет перестройки экономической.

— Спасибо за беседу.

Г. ЧУПИНА.

**ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ ШЕВАЛЕВ,**  
директор Каменск-Уральской средней школы № 16



ВОПРОС КАНДИДАТУ

## Что дала Вам предвыборная кампания?

Отвечает  
**В. П. ШЕВАЛЕВ**

Подобного никогда не приходилось испытывать. Ощущение полноты жизни, интерес появился. В этот период встретился с массой людей с разными взглядами на жизнь. Было очень полезным знакомство с округом. Можно сказать, заново познакомился с Сысертью, особенно поразил завод-гигант «Уралгидромаш».

В плане экологических интересов я бы отметил неменьшие проблемы и в Полевском, и в Сысерти. На встрече в Арамиле мне дали наказ принять все меры, чтобы очистить реку Исеть на всем протяжении за счет предприятий, которые ее загрязняют. Поэтому программа на будущее уже есть, независимо от того, изберут меня депутатом или нет.

Избирательная кампания показала, что проблемы едины для всего избирательного округа.

Почему экологические проблемы поставил во главу своей деятельности? В своих выступлениях я говорил о вредном влиянии флора на наследственный аппарат человека. У нас в городе дети с врожденными уродствами появляются в три раза чаще, чем в контрольных городах. Зная эти факты, молчать безразлично.

Изменилась ли моя предвыборная программа? Безусловно. Я еще раз укрепился на основных принципах своей деятельности. Например, у меня есть положение о продлении оплачиваемого отпуска женщине-матери по уходу за ребенком до трех лет. И то, что сейчас много приде- меров, когда предприятие устанавливает такой отпуск для своих работниц, — еще раз упрочило мои мысли, что мера эта необходимая. Считаю, что тормозом в решении этого вопроса являются министерства и ведомства, которые не предоставляют право предприятиям самим распоряжаться своей прибылью.

Чем занят сейчас? Много встречаюсь с избирателями. И не только у нас в городе и районе. Чтобы лучше знать проблемы округа, был в Сысерти, наметил встречи в Полевском, хотелось бы познакомиться с избирателями в Сосновском, Маминском. Вот сегодня предстоит встретиться с представителями женской общности нашего города.

Считаю, что накал предвыборной борьбы не снизился, и избиратели настроены боевому. Вывод этот я сделал по итогам встреч. В субботу мы вместе с Б. И. Краснокутским встречались с комсомольским активом города. Я чувствую хорошую поддержку от жителей села. Учителя? Многие на моей стороне, но не все. Посмотрите, учителей в составе депутатов очень мало. Думаю, чтобы изменить нашу жизнь, надо добиться придания полноты власти Советам, увеличивать ассигнования на развитие народного образования, здравоохранения.

Какие у меня шансы на победу? Прогноз делать очень сложно. Голосование 9 апреля все покажет.

## Кто поможет, если не мы

Вы видели, что делается с основным лесом меж городом и Позарихой? Его вырубает. Еще недавно этот лес радовал глаз, а теперь погибает — результат рук человеческих. Это страшно. И все меньше становится в районе зеленых участков.

Мне, учителю географии и биологии, часто приходится рассказывать детям о нерациональном использовании природных богатств. Раньше говорила, что в капиталистическом обществе — хищническое отношение к природе. Теперь этим смешно прикрываться. Последние статистические данные свидетельствуют о том, что в США, например, на экологическую программу расходуется 80 миллиардов долларов в год, а у нас — 10. И примеры преступного отношения к природе я беру для уроков местных. Их, к сожалению, много.

Вот почему предвыборная программа В. П. Шевалева нашла в сердце моем самый живой отклик. Кандидата в депутаты упрекают в узости этой программы. Не согласна. Кроме экологических проблем, она затрагивает вопросы расширения власти Советов, улучшения здравоохранения, социальные, жилищные вопросы. Да и в части экологии программа не ограничивается проблемами электролизного цеха УАЗа. Тут и выращивание биологически чистой продукции, и разумное применение химикатов в сельском хозяйстве, и строительство очистных сооружений... Всего не перечислить.

Я давно уже собираю материал об экологической обстановке в нашем крае. До прошлого года мы ничего не знали об уровне загрязненности города и района. И только благодаря деятельности экологического комитета эти данные стали известны. Одна газетная вырезка мало о чем говорит. Но когда их десятки — обстановка представляется тревожной. Такова она и есть, и я поняла, насколько нужна нам программа В. П. Шевалева.

До предвыборной кампании я знала Владимира Петровича лишь заочно. На географическом факультете

Свердловского пединститута, где училась, студенты говорили о нем, как о знатоке геологии нашего края, прекрасном географе-учителе. Когда приезжали в Каменск-Уральский на геологическую практику, останавливались в его школе. Потом я узнала о организации В. П. Шевалева экологического комитета, и уже тогда решила познакомиться с этим энтузиастом. Поехала в 16-ю школу. А познакомили меня с ним прямо на улице. Поговорили о школьных делах, об экологии. Я и раньше считала его одним из умнейших и разносторонних людей города, а тут еще раз убедилась в этом. Он умеет предвидеть отдаленное будущее, что, к сожалению, немногим дано. Потом видела его еще два раза: в ДК «Строитель» на встрече с учеными Урала, посвященной вопросам экологии (он был ее организатором), и в клубе, на встрече с избирателями. Тогда я и поняла, что Шевалев — мой депутат. Только ему отдам свой голос избирателя. И, конечно, такое решение основано не на личных симпатиях или антипатиях. Оно продиктовано глубоким чувством к его программе и верой, что этот человек сумеет добиться своего. Он уже доказал свою настойчивость в борьбе за экологию. Статус депутата СССР поможет ему вести борьбу плодотворнее. Это сейчас самое важное. Ведь можно создать изобилие, можно добиться социальной справедливости, и все это важно. Но нужно ли будет изобилие большому народу? А без улучшения экологической обстановки массовые заболевания неизбежны. Некоторые жители района и города живут пока в счастливом неведении в отношении того, что нас ожидает без решения вопроса экологии, другие недооценивают надвигающуюся опасность. А ожидает страшное, и мне, как географу и биологу, это понятно.

Давайте поможем Владимиру Петровичу в его борьбе, поможем ему защитить нас же самих.

**А. ПОМАСКИНА,**  
учитель Каменской средней школы.





Людмила Николаевна Белоносова и Татьяна Павловна Казмирова работают в детском саду «Колосок» Каменского совхоза. Они прачки-кастелянши. Дел у них много — не только содержание белья

в чистоте и порядке. Женщины шьют костюмы к детским праздникам, ремонтируют игрушки.  
На снимке: Л. Н. Белоносова и Т. П. Казмирова.

Фото А. Герасимова.

## СПОРТ

## Под занавес спартакиады

Заканчивается районная спартакиада. Звание чемпиона оспаривали четыре волейбольные команды. Волейболисты завода ЖБК выиграли у спортсменов Сосновского совхоза. В четырех турах предварительных игр у маминцев не было поражений, но в игре с ПМК-1 они проиграли. И состязание с командой ЖБК закончилось победой маминцев. Мартюшевы нанесли поражение сосновцам.

Все решил третий тур. В борьбе за чемпионский титул верх одержали спортсмены Колчеданского завода ЖБК. Серебро у команды ПМК-1, третье место — у сосновцев.

С. РЕНЕВ,

председатель спортивного комитета.

## Наш справочный отдел

## Культурная программа

## на 9 апреля

## НОВОИSETСКИЙ РДК

Выступление циркового коллектива ДК «Строитель». Начало в 12. Концерт художественной самодеятельности Колчеданского Дома культуры. Начало в 14.

## ЧЕРНОСКУТОВСКИЙ КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности Колчеданского Дома культуры. Начало в 11.

## КОЛЧЕДАНСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности Новоисетского РДК. Начало в 14.

## БУРНИНСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности Новоисетского РДК. Начало в 11.

## ПОЗАРИХИНСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности Мартюшевского Дома культуры. Начало в 11.

## ЧЕРЕМХОВСКИЙ КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности Мартюшевского Дома культуры. Начало в 13-30.

## МАРТЮШЕВСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности Позарихинского ДК. Начало в 11-30.

## БРОДОВСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности Позарихинского ДК. Начало в 10.

## БАРАБАНОВСКИЙ КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности Позарихинского ДК. Начало в 13-30.

## МАМИНСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности. Начало в 10.

## ИSETСКИЙ КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности Маминского ДК. Начало в 12.

## ШИЛОВСКИЙ КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности Маминского ДК. Начало в 15.

## ТРОИЦКИЙ КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности Маминского ДК. Начало в 17.

## М. БЕЛОНОСОВСКИЙ ДК

Концерт агиткультбригады отдела культуры. Начало в 11.

## ПЕРВОМАЙСКИЙ КЛУБ

Концерт агиткультбригады отдела культуры. Начало в 12-30.

## ПОКРОВСКИЙ ДК

Концерт агиткультбригады отдела культуры. Начало в 14.

## КЛУБ п. ГОРНЫЙ

Концерт агиткультбригады отдела культуры. Начало в 16.

## СОСНОВСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности. Начало в 11.

## ОКтябрьский КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности. Начало в 9.

## ЛЕНИНСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности Сосновского ДК. «Вечер отдыха». Начало в 20.

## СИПАВСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности. Начало в 10.

## ПИРОГОВСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности. Начало в 12.

## КИСЛОВСКИЙ ДК

Концерт художественной самодеятельности Покровского ДК. Начало в 11.

## СОКОЛОВСКИЙ КЛУБ

Концерт художественной самодеятельности Покровского ДК. Начало в 13.

Отдел культуры райисполкома.

## В кинотеатрах города

«Юбилейный». 4-5 апреля. УЗНИК ЗАМКА ИФ. (3-я серия). Начало в 9-30, 11-30, 14, 16, 18, 20, 21-50. 6 апреля сеансы: 9-30, 11-30, 16, 18, 20, 21-50. Для детей. 6 апреля. САДКО. Начало в 14-30.

«Молодежный». Большой зал. 4-5 апреля. УЗНИК ЗАМКА ИФ. (2 серии). Начало в 9, 12, 18, 20, 21-30. Для детей. 6 апреля. ВЗЛОМЩИК. Начало в 14-20. Малый зал. 4-5 апреля. ПИРАТЫ ТИХОГО ОКЕАНА. (2 серии). Начало в 11-30, 17-30, 20-30. Для детей. УРА, У НАС КАНИКУЛЫ! Начало в 9-30, 15-30. 6 апреля. ДАЙ ЛАПУ, ДРУГ. Начало в 9-30, 15-30.

«Исеть». 4-5 апреля. Розовый зал. ИГЛА. Начало в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21. Голубой зал. ПУРПУРНАЯ РОЗА КАИРА. Сеансы: 17, 19, 21.

Выражаем благодарность администрации совхоза имени Ленина, профкому, коллективу спецотряда и всем, принявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки

ТАСКИНА Владимира Васильевича.

Жена, дети, внуки.

Редактор  
Г. Н. ЧУПИНА

Газета выходит три раза  
в неделю: во вторник,  
четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью  
ваши фамилию, имя, отчество, место работы и  
должность, полный домашний адрес, дату письма

НС 06164 Заказ 1006 Тираж 9038

## ОКНО В ПРИРОДУ

## Жемчужные ветки

Посмотрите на вербу. Как-то бы, ничего в ней нет особенного. И все же при виде мягких, пушистых комочков ваше сердце не выдержит и забьется учащенно. Верба — первое из всех растений, дерзко бросающее вызов мартовским холодам. Все последние удары зимы хрупкое создание отразит уверенно. Сама природа по-матерински позаботилась об этом смелом деревце, дав ему теплую шубку.

А как красива верба ранним утром, когда лучи восходящего солнца переливаются на посеребренных инеем ветках. Распуская свой цвет, верба как будто чувствует неотвратимый ход весны и своим оптимизмом вселяет веру в другие растения. За ней следом проклюнутся и голубоватые подснежники, и неприхотливые цветки мать-и-мачехи. Но, все-таки в списке символов весны верба всегда остается первой.

А. ЛЮКШИН.

## Просим помочь

28 марта 1989 года в 9 часов 40 минут водитель автомашины М-412 или М-2140 белого, бежевого или светлого цвета, на 11 километре автодороги Каменск-Уральский — Клевакино, во время обгона впереди идущей машины УАЗ-469 допустил касательное столкновение, после чего автомашина УАЗ-469 выехала за пределы проезжей части и опрокинулась, имеются пострадавшие.

Водитель «Москвича» с места происшествия скрылся. На данной автомашине возможны механические повреж-

дения правых дверок и правых крыльев. На крыше был установлен багажник. Машина двигалась в сторону Клевакино.

Обращаемся с просьбой к гражданам, которые могли видеть автомашину, сообщить по адресу ГАИ: г. Каменск-Уральский, ул. Мичурина, 32, каб. № 4, или позвонить по телефонам: 3-27-29, 3-23-15, 02.

В. БАЛАКИН,  
начальник ГАИ УВД  
г. Каменск-Уральского,  
майор милиции.

## ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

Статистика настораживает,  
а меры не принимаются

В марте состоялось заседание районной комиссии по безопасности дорожного движения, возглавляет которую заместитель председателя исполкома И. А. Таскин. Были приглашены главные инженеры совхозов и предприятий района, заведующие гаражами, инженеры по безопасности движения, командиры автодружины. С информацией выступил госавтоинспектор Каменского РОВД, капитан милиции В. Н. Северюхин.

Обстановка в районе по сравнению с 1987 годом сложилась далеко не благополучная. Зарегистрировано 108 дорожно-транспортных происшествий, в которых 10 человек погибло, 134 — травмированы. По вине водителей транспортных средств — 97 случаев, в 42 — водители находились в нетрезвом состоянии. Статистика настораживает. Ведь пьяный за рулем способен на любые «подвиги». А слабая организация медицинского контроля в совхозах и организациях лишь способствует этому.

На прошлом заседании комиссии, которое проходило в октябре, на этом вопросе тоже заострялось внимание. И главный врач района В. В. Киличин предлагал руководителям хозяйств подобрать людей из медработников, а учбу с ними брал на себя. Но с тех пор ничего не изменилось. Руководители совхозов так и не побеспокоились о том, чтобы наладить предрейсовый осмотр водительско-

го состава. Например, в «России» состояние водителя перед поездкой определяют на «стаканную пробу». Дохнул шофер в стакан, не «унюхал» (простите) медработник винный запах, значит, можно «благославлять» в путь-дорогу. Но даже таким примитивным способом были выявлены нарушители — около 30 человек не допущены к управлению машинами.

В этом же совхозе были случаи, когда водителю, отстраненному от работы за появление в нетрезвом состоянии, начальник гаража давал выходной, ссылаясь на безотказность «незаменимого» шофера. Как правило, строгих мер к виновникам не применяется.

Самым первым в списке нарушителей (пьянство за рулем) стоит Бродовской совхоз. Таких случаев здесь зафиксировано 27, в совхозе «Россия» — 19, «Мамин» — 17, «Родина» и Каменском — по 16, Сосновском — 15, Кисловском — 10, Травянском — 9, имени XXV съезда КПСС — 6.

Одна из причин дорожно-транспортных происшествий — низкая дисциплина на транспорте. То, что возвращение транспорта никем не контролируется, приводит к таким последствиям, как смертельные травмы, нанесение ущерба хозяйству. Что и произошло уже в этом году в Колчеданском совхозе: водителя хватились только через двое суток после аварии. О каком контроле может

вообще идти речь? За прошедший период с начала 1988 года здесь задержано 25 человек, управляющих транспортом в нетрезвом состоянии. Значит, могли быть новые жертвы.

Госавтоинспекция совместно с другими службами милиции и общественного порядка проделали определенную работу, но, очевидно, недостаточную. Было выявлено 208 водителей, управляющих транспортом в нетрезвом состоянии, в том числе народного хозяйства — 86 и индивидуального — 122.

В. Н. Северюхин в своем выступлении отметил, что крайне плохо проводится воспитательная и профилактическая работа по обеспечению безопасности дорожного транспортного движения среди водителей и трактористов в совхозах, а приказ Госагропрома СССР «О создании служб безопасности» руководством АПК «Урал» не выполняется. Так, в совхозах Каменский, Кисловский, Колчеданский, Пироговский, Бродовской, «Родина» нет инженеров по безопасности движения (здесь и больше нарушителей).

Неудовлетворительно проводится профилактическая работа по детскому травматизму в школах и дошкольных учреждениях, слабо контролируется она работниками района. За прошлый год произошло два несчастных случая: один ребенок погиб, другой — травмирован.

Все эти факты говорят о

том, что, видимо, одними замечаниями на подобных заседаниях обходиться нельзя. Пора спрашивать и наказывать тех, кто не выполняет принятые решения. А то мы становимся больше похожими на «прозаседавших». Вопрос о создании добровольного общества автолюбителей поднимался вновь, но, к сожалению, каких-то конкретных предложений внесено не было, а ведь нарушителей из числа «индивидуальщиков» немало. Объединение автолюбителей могло бы сыграть определенную роль в уменьшении дорожно-транспортных происшествий. Кто конкретно должен заняться этим делом? Вопрос пока остается открытым.

Выступавшие задавали вопросы о том, когда будут в районе аппараты по проверке заготовивности, нельзя ли изменить расписание работы винных магазинов (продавать спиртное с 17 часов), говорили и о слишком большой нагрузке на инженеров совхозов, о том, что автодружины необходимы свой транспорт.

В. М. Грибанов, секретарь комиссии, инженер по безопасности движения при АПК «Урал», в своем выступлении подметил, что нет дисциплины среди руководящего звена некоторых хозяйств: на запросы ГАИ о принятии мер к нарушителям не дают ответа совхозы «Россия» (с декабря 1988 г.), имени Ленина, Кисловский. Не все приглашенные прибыли на это заседание, не было директора совхоза Колчеданский, главных инженеров «Родины», «Мамин», представителя совхоза Кисловский.

А. АСТАПОВА.

Адрес редакции: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117 (второй этаж).  
Телефоны: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, отдел социальных проблем 3-16-69, агропромышленный отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, фотокорреспондент и бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Индекс 53861. Офсетная печать с фотонабора. Объем 1 печ. лист.

К-Уральская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Свердловского облисполкома, 623400, Каменск-Уральский, ул. Жданова, 4 кв.